

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K —
1 évre	1 K 80 —	1 évre	3 — —
1 évre	3 — 60 —	1 évre	6 — —
1 évre	7 — 20 —	1 évre	12 — —

Lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Ide küldendő a szerkesztőség és a kiadóhivatal érdekelt minden közlemény és előfizetési díj.
Egyes számkok sajtónk a "Tanügyi" adékban.

Kár,

hogy protestáns testvéreink között még a legmagasabb polcon is akadnak olyanok, kik istentagadók malmára hajtják a vizet, mikor soha jobban nem volt szükség összetartásra, mint ma. Elmondjam talán miért? Oh Istenem, hiszen mindenki látja maga is, minek szaporítsam a szót. Hogy Az Est: *Jezsuita boszu* címen rög egyet a jezsuitákon, azon nem csodálkozunk. Az Estnek ez kenyere. Bár itt is haladást mutat, hogy hasábos piszkolódó cikkét másnap, ha mindjárt csak négysoros, aprónszedet napihírben is visszavonni kénytelen. De ha az ember azt olvassa egy református egyházkerületi gyűlésről; (a dunamelékiról, máj. 8-án) hogy ott egyhangulag elfogadtak egy indítványt, mely a jezsuiták kiűzését célozza, holott becikkelyezett törvény biztosítja illetéüket, akkor már megáll az embernek az esze. Talán irigylik azok az urak a jezsuiták óriási érdemeit, melyeket az erkölcs védelme körül szereztek és szereznek folyton édes hazánkban ezek a táradhatatlan páterek? Nem tudok másra gondolni. Mert azt még sincs felkelténi a reformátusokról, hogy nem szívesen látják, hogy végre mégis történik valami az erkölcsi rombolás megállítására. Igaz ugyan, sok szabaddómives van a református lelkészek között, de már csak egy egész gyülekezet még sem lehet az? Benedek Sándor közigazgatási bíró ugyancsak bakot lőtt ezzel az indítvánnyal, nemcsak, hogy kiváló törvényismeretében gyönyörködhet ime a világ, de látott egy tisztas gyülekezetet és odaállította mint olyat, mely gyűlöli és nélkül. Vagy mire való például Baltazár ref. „püspök” folytonos izgatása a

katholikus egyházi javak ellen? A reformátusoknak van autonómiájuk, nekünk nincs, szorgalmazza tehát a mi autonóm törekvéseinket, ha már törődni méltóztat velünk, de ne álljon oda Népszavák táborába, mert ha ilyen elveket hirdet, akkor ellenségünk. Vagy az ellenséges fegyvereket otthon méltóztat hagyni, ha Kalvineumban utazni indul? Ilyenkor ama gyűlöletes egyházi javak garasai is jók? S melléjük még

hódolatteljes tiszteletet is követel? Mindenesetre jellemző. Multkoriban egy budai protestáns lelkész ébresztő szövegét hozta a sajtó és ma az egyszerű lelkész igazi keresztény érzületére rácsafolnak a tények. Kár, kár! Dehát így is jó, ha nem jöttök velünk, meggyünk mi nélkületek. Majd a történelem lesz egykoron megmondhatója, melyikünknek volt igazga.

Diabolo.

gyarul semmit sem tudott, kivéve azt a pár szót, amit hétnyolc nap alatt ott az udvarban tanult. Naponta fát szokott vágni a műhely előtt s a lakók szinte szeretettel nézték a mindig mosolygó arcú, mosolygó szemű barna rác fiura. Akkor még nem sejtették, hogy a mosolygó szemekből egy bestiális gyilkos ravasz tekintete sugárzik ki.

Hogyan történt a gyilkosság?

Alig volt ott a segéd Stefanovicsek nál egy vagy két napig. Sándor elbucszott batyjától s hazament szülőföldjére. Miért ment el? Senki sem tudja. Meglehet, hogy összekülönböztek, avagy talán már azért hozattak segédet, hogy közös megegyezés alapján elmelessen, de nincs kizárva az sem, hogy az új segéd beszállt rá a fiatal Stefanovicstól a távozásra. Mindenesetre szívte a fájdalomokat fog érezni szegény fia amiatt, hogy itt hagyta a batyját. Stefanovics Mihály ugylaszik teljesen megbízott segédjében, Szerdán, vagyis 1. hó 8-án este ugy 6 óra tájban együtt dagasztottak a műhelyben s Stefanovics nemsokára ruhástul lelékűt, de megmondhatta segédjének, — mint máskor is tette — hogy 10 órakor kelte fel. Az asztalán levő ébresztő óra is 10 órára volt beigazítva. Mikor közeledett az ébresztés ideje, a mosolygó szemű rác fiú letette kötényét s a nyitott ajtón belépett az üzletbe, de nem azért, hogy az ott alvó gazdáját felkeltse, hanem hogy örökre elaltassa:

A gyilkos.

Mintegy hét—nyolc nappal ezelőtt — a házbellek nem emlékeznek pontosan az időre — egy segédet fogadott Stefanovics Mihály. Alacsony, zömök, vállas, 23 év körüli, pinciny barna bajszu szerb lelkész volt az új segéd. Ma

Vadállatias kegyetlenséggel végrehajtott rablógyilkosságtörténet a Felsővárosban. Egy elvetemült péksegéd öregfejszével agyonverte a gazdáját a pénzért s azután megszökött. A rendőrségnek s általában a nyomozó hatóságoknak ropant nehéz dolguk lesz a gyilkos kézrekerítésében, mert személyéről eddig alig van adat, mikorra pedig megérkeznek az áldozat messzelakó hozzátartozói, akik a segédéről bővebb felvilágosítást tudnának adni, addigra a gazember sok időt nyer s teljesen kiszökhetik a nyomozóhatóságok kezei alól.

A borzalmas eset részletei a következők:
Az Öreg-utca 1 számú házban régi időktől fogva egy péküzlet van, amely valamikor a jó öreg Pajor bácsié volt. Az üzletet legutóbb *Stefanovics Mihály* nőtlen 30 év körüli macedoniai származású

sütőmester bírta, aki öccsével, a 17—18 év körüli *Sándorral* együtt lakott ott. Főként olyan nagy orosházi kenyereket sültöttek s azokat a heti piacon árulták. Az üzletet apjuknak, Stefanovics Györgynek a nevén vezették. Vidéki malmokkal nagy összeköttetések voltak, ami arra vall, hogy az üzlet jól ment s bizonyára pénzük is szépecskén lehetett, mert az üzletben Wertheim-szekerényt tartottak és annak kulcsát Stefanovics Mihály állandóan a nadrágszíján hordta, vagyis nagyon féltette.

Az ajtó mellé támasztott öregfejszével, melyet még délután az udvarban hasábfakát hasogatott két hatalmas ütést mért az alvó emberre.

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza
barátok épülete,

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

00000499

Az egyik ütessel a balhomlokot repesztette szét, a másikkal az áldozat állát ütötte fel. Mindkét esetben a fejsze fokával ütött.

A fejszecsapások oly erősek voltak, hogy az ágyának az a része, melyen a fej nyugodott, — leszakadt. Ezekután a gyilkos levette gazdája nadrágszíjáról a Wertheim-szekerény kulcsát, magához vette a pénzt, a kiszolgáló asztal fiókjából is kiválogatta a nagyobb pénzeket s csak a kétfilléreseket hagyta ott; majd levette a gazdája vérével kicifrázott ingét, másikat vett fel s mint aki jól végezte a dolgát, eltávozott. Az ajtót bezárta, a kulcsot magával vitte. A kaput, mely már be volt zárva, feszítéssel nyitotta ki. A pont 10-re beállított ébresztő óra már hiába berregett. Stefanics Mihály nem kelt fel többé.

A gyilkosság tehát szerdán este történt és csak pénteken délelőtt 11 óra tájban vették észre.

A lakás egész nap zárva maradt, az udvarban lakók sem látták csütörtökön egész nap a pékmestert s bár szokatlan volt előtűk ez a körülmény, mégsem mertek ily borzalmas dologra gondolni. Azt hitték, hogy Stefanics talán elutazott. A jóforgalmu péküzlet pénteken reggel sem nyílt ki. Ez már föltötte gyanus volt a házbelieknek s d. e. fél 11 órakor megszóltatták az arra cirkáló Kaut István rendőrt, hogy nézné meg, mi van a lakásban. A rendőr nem tudott a lakásba bemenni. Lakatot hivatott s azzal nyitatta fel az ajtót. A műhelyben semmi különös nem tapasztalt, hanem az üzletbe lépve rettenetes látvány tárult szeméi elé. Az ajtó mögötti táskolt nyoszolyában ott feküdt vérben fagyva a meggyilkolt ember. Ennek a látványának leírásától megkíméljük az olvasók idegét.

Az ágyval szemben a fal mellé támasztva állt a véres fejsze. Az első bűnjel, mely mindjárt magyarázta, hogy miről van szó.

A rendőrség.

A rendőr a felsővárosi plebánia tűzjelzőjén értesítette a rendőrséget, ahonnan Simon Sándor tb. főkapitány, Bierbauer Viktor dr. tisztifőorvos,

Sulyok János és Hübner Imre rendőrbiztosok szálltak ki a gyilkosság színhelyére. Bevezették a nyomozást, kihallgatták a házbelieket és megállapították a tényállást. Nemsokára megérkezett Rhúz Gyula kir. törvényszéki vizsgálóbíró is dr. Tóth István jegyző társaságában s a vizsgálat megajtése után a hullát elvitették a városi hullaházba.

A gyilkosnak még a neve is ismeretlen, a bejelentőben nincs bejelentve. Személyleírását fentebb közöltük s annyit tudtak még róla eddig kideríteni, hogy legutóbb Budapesten dolgozott a szövetséges pékek és molnárok malmában. Ha rendőrségünk ezt a gyilkost el tudná fogni, akkor párját ritkító szép rendőri munkát végezne. De két nap és két éj alatt nagyon messzi el lehet menekülni.

A helyszínen az áldozat hozzátartozóinak lakását sem lehetett megállapítani. Ugy mondják, hogy a Megyeház utcában lakó Axentovicsék rokoni, vagy legalább is jó ismerősei voltak Stefanovicsnak azok talán majd bővebb felvilágosítást tudnak adni a Stefanovics család hollétééről.

Egy ember, akivel a meggyilkolt pékmester több zsák lisztet akart fuvaroztatni, csütörtökön elment az üzlethez, de nem tudott be menni. Ő előtte már akkor gyanus volt az eset és miután hasztalan zörgött az ajtókon, fölment a rendőrségre. Ott azt a felvilágosítást kapta, hogy Stefanovics bizonyára elment hazulról, menjen vissza, várja meg míg hazajön. Ha újból hiába várná, akkor menjen vissza és jelentsen be az esetet. Az ember elment, de a rendőrségre nem ment vissza s így az ügy feledésbe ment. Így történhetett azután, hogy a huszadik században, egy kultur ország kultur városában, annak egyik legforgalmasabb helyén két nap és két éjjel feküdhettek meggyilkoltan egy jómódu paras.

Mennyi pénzt vihetett el a rablógyilkos? Ez is egy fontos és érdekes kérdés, de a

meggyilkolt hozzátartozóinak megérkezése előtt senki sem tud rá feleletet adni, mert Stefanovics Mihály senkivel sem barátkozott és senkit sem avatott be magánügyeibe. Szegény, nem bízott a magyarokban s a fajrokoná gyilkolta meg.

Délután 5 órakor még semmi újabb fordulat.

HIREK.

Naptár.

Május 11.	Szombat.
R. Kath.: Mamertus	
Prot.: Manar.	
Gör.: II. vért.	
Zsidó: Sab. Behar, Bekhukothai 5. P.	
Nap kel: 4 ó. 29, nyugszik 7 ó. 24.	
Hold kel: 3 ó. 26, nyugszik 4. u.	

— Személyi hír. Dr. Saára Gyula polgármester ma reggel Budapestre utazott, hogy a Felső- és Tolnai megyei helyi érdeklődő vasut közgyűlésén a várost képviselje. A polgármester a közgyűlésen a városi közigt. bizottság határozata alapján felszólal, hogy városunk a balatoni vasutal jobb összeköttetést kapjon.

— Tisztelgés. Tegnap délelőtt a felsőbbfőtanári iskola tanári karát tisztelgette a polgármester. Megköszönték Matskassy igazgató halála felett nyilvánított részvételt és a temetés körül tett intézkedéseit. Érdeklődtek a jövődéli igazgató kiléte iránt, de erre nem tudott nekik határozott feleletet adni. Az iskola ugyanis államilag segélyezett, az igazgatói kinevezésbe tehát beleszólása van Révy Ferenc miniszteri biztosnak is. Nagyon fontos kérdés ez ügyben az is, hogy a kultuszminiszterium az új igazgatótól megkívánja-e a középiskolai tanári képzettséget, vagy beéri a polgári iskolai képzettséssel.

— A városi jogügyi szakosztály ülése. Tegnap számunkban megtudtuk, hogy a városi jogügyi szakosztály csütörtökön délután ülést tartott. A szakosztály vizvezetési ügyekkel, Wiplerékkel és Benoidékkal foglalkozott. Mindkét esetben a munkálatok elvételét, a szerződések felbontását és a kaució visszatartását javasolja a szakosztály. Wipler cég a tudatlan, járatlan, munkálataival, gyalázatos és makacs késlekedésével teljesen rászolgált, a várost egészen feljogosította erre az eljárásra. A városnak a jogügyi szakosztály véleménye szerint egyáltalán nem kell a per kimenetelétől tartania.

Benoidéknak a tanács 14 napra határidején kívül még 8 napot adnak azzal a felhívással, hogy meg-

felelő munkáerővel kezdje meg és folytassa a munkálatait. Különben a szerződés értelmében az összes kár, mely miattuk a városra hárul, viselni tartoznak.

— Fehérvári hölgyek ne vegyenek sehol addig koszütszöveteket, amíg meg nem tekintik a Rudbányai-féle kizárólagos posztókereskedésben London, Páris szövet, különlegességéit.

— Az iskolák államosítása ügyében az ittjárt miniszteri kiküldött megvizsgálta az iskoláépületeket s azok befogadó képességét. A kiküldött szakbizottság úgy találta, hogy 4 külterületi iskolára van szükség, melyből egyet a szárazréten, a vasuti vágány keleti oldalán, egyet a Maros és Damkóhegy között, egyet a Budai-ut és szőlőhegy sarkán, egyet az öröghegy közepén, a Gebhardt féle szőlő táján kellene felállítani s akkor a város belterületén levő iskolákban megszünt a teljesfoglaltság. Ugyanczen bizottság tegnap délután ülést tartott és az államosításról tárgyalt, mert Kacsokovics miniszteri tanácsos nem jön ma városunkba, a polgármesternek hivatalos ügyben ügyis Budapestre kell mennie ő fogja a miniszteri tanácsost felkeresni és előtte a helybeli szakbizottság határozatait, föltételeit, kikötéseit, melyet helyszűke miatt holnapi számunkban közlünk, — feltárni.

— Fekete és Tothof szintartós finom koszütszöveteket csak a Rudbányai-féle kizárólagos posztókereskedésében.

— A pápa halálhíre Amerikában. A minap a magyar lapok beszámoltak arról a különös tévedésről, amelynek következtében Spanyolországban a pápa halálhíre költöttek. Ugyanis a madridi pápai szövetség egyik alkalmazottját Romából értesítette a testvére, hogy atyjuk meghalt. A táviratban azonban az „el pápa” szót a spanyol táviratdátisz „el pápa”-nak írta, a miből a nagy tévedés támadt. Ugyanis a spanyolban a „papá” szó atyát jelent, ha a végzőtaton van a hangsúly, — ellenben pápa jelentéssel bír, ha az első szótag hangsúlyos. Ezt a rosszul értelmezett, illetve hangsúlyozott privát táviratot azután maga a spanyol miniszterelnök is megerősítette és így került a pápa halálhíre a lapokba. Utóbb aztán a hirt Romából megcáfolták.

Az érdekes pedig a dologban, hogy a pápa haláláról szóló ez a hamis hír az amerikai sajtóba is belekerült, még pedig az elhalozás részleteivel együtt! A bostoni American nevű lap nemcsak a pápa halálhíre közölte, hanem az egész elsőoldalon egy nagy vezércikkben foglalkozott a nagy eseménnyel és nagy gyászkeretben közölte a pápa arcképét. Ezenkívül a legérdekesebb az egész dologban az, hogy az American megható részleteket hozott a pápa halálás ágyán történetekről. Elmondta az American, hogy mielőtt a szentatya kiadta volna a lelkét, kedves szavakat intézett a halálos ágya körül gyülekezettekhez,

Modern fürdőszoba és mosdóberendezések stb. Szakmába vágó javítások vidékre is azonnal teljesítetnek. Telefon sz. 301.

Háztulajdonosoknak vizvezetési és csatornázási

házi berendezésekről felvilágosítás, tervezés és költségvetéssel készséggel szolgálunk
EPERJESI TESTVÉREK vizvezeték és csatornázási vállalkozók. ::

Műszaki iroda és mintaraktár: Rákóczi- és Bank-utca sarok. Műhely és cementáru gyár: Budai-ut 62. sz.

ahányszor imádságát egy-egy pillanatra elfojtja a hangos zokogás. Amikor pedig a szent, aya megszünt élni, nővérei és gyóntatója, Vives y Tuto kardinális oda léptek a halottas ágyhoz. A végén még hozzátette az American, hogy a pápa elhunytát Rómából hivatalosan is megértesítették.

Hogy ebben az esetben a legszemérmertlenebb üzleti spekulációról van szó, kitűnik az American ama állításából, hogy a halálhírt Rómából hivatalosan megerősítették. Ez mutatja, hogy az American a jó üzlet reményében szándékosan hazudott és becsapta az olvasóközönség millióit, — az újságírói tisztesség nagyobb dicsőségére!

Azt gondoljuk, hogy nem kell Amerikába mennünk: itt nálunk Magyarországon is tanul vagyunk napról-napra, hogy hogyan hazudnak üzleti érdekből egyes pesti lapok. Sőt azt is sokszor tapasztaljuk, hogy a vidéki tudósítók hazug vagy jórésben féljuttatásokkal lájkák el az egyébként jóhiszemű lapokat, csak azért, hogy a soronként ízegetett tudósításoktól minél nagyobb összeget zsebevághassanak. Szóval pénzért hazudnak. A lapok szerkesztősegei persze nem ellenőrizhetik a beküldött tudósítások igazságát. Így kerülnek a pesti lapokba Fejérmegyéből is a legképtelenebb, soha meg nem történt szenzációk.

— **Szombati Agostonról** megírtuk, hogy a törvényszéki orvosok elmebetegnek nyilvánították s az ügyesség a fogházból a rendőrségre szállította. A szerencsétlen fű 5 napig volt ott, míg tegnap a mentők kivitték a Szent György kórházba.

— **Bírósg előtt.** Lopással vádolt egyén áll a bíró előtt, aki ugyan csak szorongatja keresztkérdéseivel. — Tehát maga nem tört be és nem lopott?

— Nem.

— És a kertben véletlenül volt?

— Igen.

— Hát én azt mondom, hogy a kertben setkenkedett, hogy killesse, míg a nyaralóban minden egész csendes lesz. Azután a kutyaának mérgezett kenyeret adott, gyémánttal kivágta az ablaküveget, kenverbéllal kiemelte, kinyitotta az ablakot, postzicipót húzott fel és ugyan hatolt a vilába? Nos?

— Ejha! — kiáltja csodálkozva a vádlott — kicsoda betörő lett volna a bíró urból!

Minden nap érkezik

1-ma Teavaj 1 kgr. Kor. 3.60.

Naponta friss érkezésű

„Tatrai csemege vaj.”

Naponta kétszer friss pörkölésű

„IDEAD” pörkölt kávé

1 kgr. K. 4.80.

SZIGETHY csemege áruházában.

— A székességhérvári tődőbajósok gondozó intézet jelentése 1912. évi április hóról. Az intézet a hó folyamán felvett 5 helybeli családot 8 taggal, ezekkel a gondozottak száma 339 helybeli család 585 taggal, 11 vidéki 36 taggal. Összesen 350 család 721 taggal. A hó folyamán az intézet kiszolgáltattott: 3195 liter tejet, 301 kgr. kenyérlisztert, 203 kgr. kenyeret, 36-35 kgr. rizst, 3-75 kgr. borsot, 15-75 kgr. babot, 6-50 kgr. lencsét, 4 kgr. zsírt, 1 kőpőcsészét, lakbérsegélyre 51 koronát, összesen 830 korona 98 fillér.

Családi kötelessége az asszonynak a férjét, ha anyja úgy fiát is, öltöztetése vásárlása végett a Rudbányai kereskedésbe ajánlani.

Délután 5 órakor meleg füstölt főtt húsok Marschallnál Kossuth-utca.

REGÉNY.

SLEMIL PÉTER csodálatos históriája.

Írta: Chamisso.

(25)

Tovább mentünk az országúton. Újra éreztem, hogy élni mi pompás, mi jó. Volt árnyék, ha mindjárt kölcsönkért is: szabadon fickándoztam a napon. A hatalom és gazdagság gögje emelte fejemet, de szívemben a halál lakott. Csodálatos kísérőm egy viselkedett, mint a gazdag urnak alacsony szolgálója. Úgyes, találokony, végtelenül szolgálatkész volt, mintája minden komorjyknak. Egy percre sem tágitott mellőlem s uton-untalan nyaggatott, hogy az árnyék-üzletet nyélbeüssük. — Terhenre volt és gyűlölet. Szörnyen feltem tőle. Igyekeztem tőle függetlené válni. Sajnos, egészen hatalmában voltam, mert abban a világban, honnan kifutottam és a hova visszavitt, az árnyékot nem nélkülözhettem. Így hát kénytelen voltam végighalgtatni mondókáját s el kellett ismernem, hogy sok igazza van. Ilyen gazdag ember nem lehet árnyék hijján. En azonban tartottam magamat. Életem napja úgy is kialudt. A lelketem pedig rá nem írom erre a különre a világ minden árnyékáért sem. Nem és nem. Történjék hárm!

(Folytatjuk.)

Szerkesztői üzenetek.

D. J. Nagyon szívesen teleplezzük a levelében leirt panamát s megörömlatjuk a munkások verejtékéből bizó gazember égbekiáltó gonoszságát, csak — írja meg nekünk a maga nevét. Biztosíthatjuk, hogy senkinek el nem áruljuk, de névtelen levelek sorsa a papirkosárban való eltemetés.

Apróhirdetések

Apróhirdetések előre fizetendők.

Egy kazal árpa szalma 61 számar eladó. Továbbá 200 □-ól here egy évi használatra. Bővebet Öreg-utca 29. sz. alatt íj. Lits Ferencnél.

Egy borjas tehén Olaj-utca 22. sz. alatt eladó.

Palotai-utca 8. szám alatt egy jó forgalmu régi beszálló vendéglo betegség miatt kiadó, esetleg eladó.

Sár-utca 22. szám alatti ház eladó. Tudakozódni lehet Liget-sor 2. szám alatt az ügyvédi irodában.

Eladó néhai Rostási Szabó Ferencné hagyatékát képező ingatlan, mely áll 1 ház Selyem-u. 23, 2 rét Nyulduőben, 1 rét Hosszuhidi dűlőben. Tudakozódni lehet Tolnai-u. 26. Szabad kézről eladó.

Sas-utca 11. sz. a. egy bolt-helyiség hozzátartozó raktárhelyiséggel együtt november 1-re kiadó. Ugyanott egy 2 szobás utcai lakás aug. 1-re kiadó. Bővebet a házfelügyelőnél.

A Hitelszövetkezet Lövöldé-utca 3. sz. alatt aprított tűzifát ad a tagoknak házhoz szállítva 100 kgr. 2-60 K ért.

Királykut-utca 15. sz. ház, négy külön lakásból, öt istállóból, egy kertből és udvarból áll, szabadkézből kedvező feltételek mellett eladó.

„Kakukfűves színes réten.” „Volt egy szőke kis lány.” „Amikor még a kedvesed én voltam.” „Es egyéb szép új Fráter dalok, tüzisztó kuplé, „Szivem oly tele tele,” „Mit csinál a Zsiga bácsi,” „Itt a tavasz” s egyéb újkuplék gramofon lemezen kaphatók, Robitzek Sándor papirkereskedőnél, Kossuth-u. 15.

Eladó ház a Seregélyesi-utcon. Áll 2 szoba, 2 konyhából, mellékhelyiségekből, gyümölcsös kertel. Felvilágosításal szolgál Stiegler István vendégloás Budai-ut 40. sz. a.

Házvezetőnek ajánljuk 40 év körüli jó családból való lány magányos urhoz, vagy urnóhoz. Főzésben és házvezetésben teljesen jártas cím megtudható a kiadóhivatalban.

A ki szép, divatos cipőt akar, rendeljen Füzy Mártonnál Sütő-utca 28. Visszamaradt kész munkák jutányosan kaphatók.

Egy keveset használt (300 koronás) zongorahangu hangverseny

CIMBALOM

teljes felszereléssel nagyon olcsón eladó. Bővebet

Wagner a „Hangszer-Királynál”

Budapest, József-körut 15. (Gyarsjavító műhely.) Hangszerek-ről fényképes árjegyzék ingyen! Ne vásároljunk részletre!

Ha jó kaszát akarsz, úgy kérd a

VULKÁN-félet,



mely legjobb és legelismerettebb az egész világon.

Kapható: KNAZOVITZKY ELEMÉR vaskereskedésében.

Székességhérvár, Nádor-utca.

Magyar Királlyal szemben. Postai szétküldés.

Szentgáli mész.
(kiadósága 28-30 m³ tiszta mész)

porland és románcement szab.

TERRENOL

asbet-cement-pala tetőfedésre, hódíarku és
hornyolt tetőcserepek.

I. rendű aszfalt és kátrányos
fedélemmek, aszfalt-elszigetelőlemezek, stb.

legolcsóbban csakis

Klein Mörkus Fiai cégnél
Székesfehérvár, Simor-utca 15. sz. alatt
szerezhető be.

MÉRSÉKELT ÁRAK! SZOLID KISZOLGÁLÁS!

LEGZEBB JIREMÉKÉK
HAVRANEK ANTAL
GÖZBŐRŐZŐ ÉS VASBŐRŐZŐ GÉPEK
SZÉKESFEHÉRVÁR FELSŐ VÁROSRÉGI
TEREK 112.

Valódi brünni szövetek
az 1912. évi tavaszi és nyári időszakra.

Egy szelvény 3.10 m. hosszú	1 szelvény 7 kor.
fejles férfiruhához	1 szelvény 10 kor.
(háti, szárny és mellény)	1 szelvény 15 kor.
elegendő, csak	1 szelvény 17 kor.
	1 szelvény 20 kor.

Egy szelvényt lehet szalonruhához 20.- K-Ért,
szelvény ruhához, turisztalóhoz, szelvény-
szelvény stb. egy árban készíteni megkötésű és
szűk óg mindenütt ismert postáján raktár

Siegel-Imhof Brünn.
Minták legyen és bérmentve.

Az anyagok, a melyeket a magánvétel áru, ha
szelvényruhához kívánunk Siegel-Imhof cégétől,
gyári piaccal rendelés, egy készletnek,
szelvény, legolcsóbb árak. Örökös vállalatok.
Minták, egyenes kiszállítás, még a legolcsóbb
rendelésű is, teljesen bízás árban.

Székesfehérvári Butorkészítő Iparosok
ÁRUCSARNOK SZÖVETKEZETE
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja.

TELEFON 258. KOSSUTH-UTCA 10.

Állandó nagy készletet tartunk, egyszerű és finom
butorokból minden társadalmi osztály részére. Nyaralók
és szállodák berendezésére legalkalmasabb a
tömör keményfa butor, melyből

2 szekrény, 2 ágy, 2 éjjeli szekrény
és 1 mosdó márvány tükörrel

340 korona.

Melyből nagy mennyiség van raktáron.

Hirdetések jutányosan felvételnek
a kiadóhivatalban.
Szent István-tér 1. szám.

Legdivatosabb női szalma- és lőszörkalap- formák, szalma-fonatok minden színben kalap- virágok.	Legdivatosabb ruhadiszek, seiyem- és gyöngyöjtok minden szinben.
---	---

KEZTYÜK. VALÓDI CHEVRAUX CIPŐK. NAPERNYŐK.
Legolcsóbb árak mellett kaphatók!

KOVÁCS ANTAL
uri- és női divatruháza.

„NIGRIN“ legjobb cipőkrém a világon!
A bőrnek pompás fényt ad, a bőrt puhává és tartóssá teszi.

20 fillér egy órási doboz! $\frac{1}{4}$ kgr **75,** $\frac{1}{2}$ kgr **140,** 1 kgr **270** fillér.

Fernolendti világhírű fenyőmáz (subick) 4, 6, 10 és 20 filléres dobozokban.
! Cipőkrém különlegességek minden színben !
! a kontinens leghirnevesebb gyáraiból. !

JÉGPOR biztos szer lábizzadás ellen! Kisdoboz 60 f. nagydoboz 1 kor.
— Ismételtárusítóknak minden cikkből megfelelő árengedmény! —

Puha- és keményfa padlóhoz lakk, viasz, linoleum, különböző színekben.
Fa- és vasbutorokhoz való festék minden színben, Arany-, ezüst- és bronzlakkok képeretek
restaurálásához. Szalmakalap-festékek. Bőrlakkok. Vazelin. Orosz bőrkencs. Bőrapretura,
nyeregszappan, kályha és fémtisztítószer. Szarvasbőr-festék. Lábbeli tisztítószer. Cipőfűző
különlegességek. Cipő és csizmasámlák. Mindenféle cipődíszítések. Kocsimosó és butortörli
szarvasbőrök 1 K-tól feltele. Kocsimosó szivacsok! Arctörli bőrkök.

„PALMA“ gummisarkokban a járás elegáns, biztos és kellemes igen olcsó árak
mellett kapható.
Matracok, divánvok és ülésekbe való lőször, áfrik és tengerifü eredeti gyári árakon.

LEGJOBB DENATURÁLT SPIRITUSZ!
Nagy lőpokróc raktár. — Vizmentes ponyvák és gabonaszákok. — Trieszti szivacsbehozatal.

Langraf Gábor és Fia gépszij- és bőrkereskedésében.

Cipőtársaság, Kaptafagyár és árutelepei, Jókai-utca 8. és 10. szám.
TELEFON 100. SZÉKESFEHÉRVÁR SPECIÁLIS ÜZLETE. Üzletalapítás 1857-ben.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.